
NJEMAČKA VLADA PRIZNAJE DA PANDEMIJE 

NIJE BILO 

IZVANREDNE VIJESTI STIŽU IZ NJEMAČKE, GDJE JE SAVEZNA 

VLADA BILA PRISILJENA PRIZNATI DA SU „TEORETIČARI 

ZAVJERA“ BILI U PRAVU O SVEMU ŠTO SE DOGAĐALO TIJEKOM 

PANDEMIJE COVIDA 

A ŠTO ČEKA NAŠA VLADA I SABORSKI ZASTUPNICI ? 

UVODNA NAPOMENA 

Ono što je značajno jest da su njemačke zdravstvene vlasti sada obavezne 

(prema zakonu o slobodi informiranja) obavijestiti javnost -  na temelju 

službenih podataka – o destruktivnoj naravi i utjecaju karantena uvedenih zbog 

Covida i nametnutih u 190 zemalja počevši od 11. ožujka 2020. godine.   

Većina neovisnih istraživanja, uključujući one koje je proveo Global Research, 

bila je predmet cenzure. Važno je napomenuti da su službeni dokumenti 

njemačkog ministarstva zdravstva potpuno u skladu s neovisnim izvještajima 

objavljenim tijekom više od četirir godine u vezi sa izolacijom zbog Covida  -

19, obaveznim nošenjem „zaštitnih“ maski za lice i eksperimentalnim mRNK 

cjepivima. 

                                Michael Chossudovsky, Global Research, 4 travnja 2024. 

 

 



SLIJEDI TRANSKRIPT VIDEO VIJESTI SA PHARMAFILES BY 

AUSSIE 17 

Ustvari, prema podacima njemačke vlade, uopće nije bilo pandemije,  bila 

je to pomno koreografirana psihološka operacija vojne razine kako bi se 

masama isprao mozak da prihvate eksperimentalno cjepivo čije su 

posljedice katasrofalne. Ovaj tajni dokumenti njemačke vlade dobiveni putem 

zahtjeva za slobodni pristup informacijama i naknadne tužbe razotkrili su laži 

globalne elite o Covidu. stoga je iznimno važno da što više ljudi bude upoznato 

s istinom.  Sve više ljudi u cijelom svijetu se budi i konačno vidi pripadnike 

globalne elite onakvima kakvi su oduvijek bili: poremećeni psihopate 

opsjednuti destrukcijom i dominacijom. 

Ni Njemačka nije ništa drugačija. Njemačko stanovništvo pretrpjelo je neke od 

najbrutalnijih karantena i mjera obaveznog cijepljenja u čitavoj Europi, ali ljudi 

se sada bune i zahtijevaju odgovornost. 

Uznimno značajan i velik iskorak napravili su Paul Schreyer i časopis 

Multipolar koji su podnijeli zahtjev za slobodnim pristupom informacijama, a 

potom su podigli tužbu protin njemačke vlade koja je, posluživši se svim 

mogućim trikovima, pokušala zadržati tajne dokumente pod ključem. 

Kao što profesor Steven Homburg objašnjava, rezultati su zapanjujući i u 

potpunosti opravdavaju tvrdnje svih koji su se usudili dovesti u pitanje narativ o 

karantenama i obaveznom nošenju maski i cijepljenju. 

Tajni vladini dokumenti  - svih 2000 stranica – okrivaju da smo bili u pravu 

o gotovo svemu i da je takozvana „pandemija „ bila najobičnija prevara. 

Ove činjenice  su zapanjujuće i dokazuju da je  službeni narativ o Covidu, koji 

guraju vlade gotovo svih država u svijetu i glavni mediji, u potpunosti lažan. 

Zbog toga je tiraniju koju smo proživjeli tijekom pandemije Covida još teže 

progurati, kao što objašnjava profesor Homburg. 

KOJA JE BILA PRAVA SVRHA KARANTENA I CIJEPLJENJA 

Podaci također otkrivaju da je Švedska, koja je jedina europska zemlja bez 

maski i karantena, imala mnogo bolje rezultate od Njemačke. Postavlja se 

pitanje koja je bila prava svrha tiranskih karantena i nametnutih zdravstvenih 

mjera, cijepljenja itd? Profesor Homburg ima odgovor i kako se pokazalo, 

cijelo vrijeme bili smo u pravu. 

Slamanje neodlučnosti tj. oklijevanja u vezi cijepljenja putem brutalnih 

karantena oduvijek je bio cilj globalne elite. Nažalost, za one koji u to vrijeme 

nisu prozreli ovu psihološku operaciju zdravstvene posljedice su strašne, i zato 



se moraju postaviti neka ozbiljna pitanja. Nažalost za cijepljenje, vijestima tu 

nije kraj. 

NOVA OTKRIĆA O POSLJEDICAMA CIJEPLJENJA 

Japanski istraživači uočili su vezu cjepiva protiv Covida i stotina bolesti. Novo 

istraživanje iz SAD-a pokazuje da oni koji su se cijepili više puta mogu 

očekivati da će se sresti sa svojim Tvorcem daleko prije negoli bi očekivali. 

Uznemirujuća nova studija otkrila je da ljudi koji su „potpuno cijepljeni“  

mRNK injekcijama protiv Covida mogu očekivati da će izgubiti nevjerojatnih 

25 godina od očekivanog životnog vijeka. Istraživači su analizirali podatke iz 

CDC-a tj. Podatkovnog centra Klivlendske klinike, grada Clevelanda, u 

američkoj državi Ohio i podatke o procjeni rizika osiguravajući društava, te su 

uočili uznemirujući trend strmoglavog pada životnog vijeka među onima koji su 

primili višestruke doze mRNK. 

Nažalost za cijepljenje, loše vijesti tu ne staju. Kronično oštećenje zdravlja 

izazvano svakom dozom mMRK cjepiva s vremenom se ne smanjuje kao što se 

ranije vjerovalo. U stvarnosti čini se da negativni učinci na zdravlje traju 

unedogled. 

Prema istraživačima, podacu CDC-a o smrtnosti od svih uzroka ukazuje na to da 

je svako cijepljenje povećalo snrtnost za 7% u 2022. godini u usporedbi sa 

smrtnošću u 2021. godini. To znači da su ljudi koji su primili 5 doza – dvije 

doze uz tri docjepljivanja – imali 35% veću vjerojatnost da će umrijeti 2022. 

nego 2021. godine. 

U korelaciji s njemačkim podacima ovo istraživanje je također potvrdilo da ljudi 

koji nisu cijepljeni nisu imali veću vjerojatnost da će umrijeti 2022. nego 2021. 

godine. Brojke su zastrašujuće.  

 

ŠTO SE TO DOGAĐA SA PROFESINALNIM SPORTAŠIMA? 

Svatko tko obrati pozornost vidjet će da nešto nije u redu s cijepljenima. Oni 

širom svijeta padaju kao muhe, sa srčanim problemima i turbokarcinomima. 

Profesinalni sportaši trebali bi biti među najzdravijim ljudima na svijetu, ali u 



nekoliko godina na tisuće ljudi je kolabiralo, s izmenadnim i neobjašnjivim 

srčanim poremećajima. Potpuna cijepljeni sportaši i dalje padaju poput muha, 

samo prošli tjedan četvorica prrofesionalnih nogometaša iznenada su se srušili 

na terenu, hvatajući se za srce. 

Egipatska nogometna zvijesda Ahmed Refeat postao je treći profesionalni 

nogometaš koji je doživio srčani zastoj pred TV kamerama uživo, a liječnici su 

kasnije priznali da „nikad prije nisu vidjeli nešto slično“.Veznjak Orlando 

Piratesa Makhaula bio je druga nogometna zvijezda koja se nedavno srušila na 

terenu, dok je medicinsko osobllje očajnički pokušavalo oživjeti ovu 

južnoafričku zvijezdu. 

Zaprepašteni komentator priznaje, svojim vlastitim riječima da  - otkako je 

cjepivo zašlo na tržište, nogometaši padaju kao muhe po cijelom svijetu. Prošlog 

mjeseca u argentinskoj prvoj ligi Javier Altamirano iz kluba Estudiantes 

doživio je srčani napad i odjednom se srušio u važnoj utakmici protiv Boca 

Juniorsa, jednog od najvećih klubova u Južnoj Americi. 

Ne stradaju samo profesinalni sportaši. Ljudi iz svih sfera života, uključujući 

popularne influencere s društvenim medija, oboljevaju od srčanih poremećaja i 

rijetkih oboljevaju od raka u neviđenom broju. 

Da mediji iole poštuju etička načela isticali bi ovakve slučajeve na 

naslovnicama i uložili resurse u istraživanje i tome zašto toliko mladih i 

zdravih ljudi  obolijeva od srčanog zastoja, moždanog udara i rijetkih 

oblika raka. Umjesto toga, mediji pokušavaju normalizirati ovaj fenomen i 

uvjeriti vas da su profesionalni sportaši i mladi ljudi koji imaju srčane napade 

nešto sasvim normalno. Međutim, svatko tko je sposoban iole samostalno 

razmišljati razumije da ovakva situacija nipošto nije normalna. 

 



IZVADAK IZ OBRAČANJA JAVNOSTI DR. STEVENA HOMBURGA: 

Dame i gospodo, prošli smo kroz neke mračne godine. Započnimo s najvažnijim 

stvarima u pet ključnih točaka.  

Prvo, popunjenost bolnica  u Njemačkoj 2020. godine pala je, prema novim 

podacima njemačkog Ministarstva zdravstva, na najnižu razinu povijesti. 

Drugo, 2020. i 2021. nije bilo više težih respiratornih bolesti nego inače. Došla 

je korona, nestala je gripa – to kaže institut Robert Koch (IRK) 

Treće, smrtnost standardizirana prema dobi nije bila veća u 2020. nego inače. 

Smrtnost se povečala tek od 2021, kao što priopćava Savezni zavod za statistiku. 

Često, ljudi koji su umrli sa koronavirusom ili od njega bili su prosječno stari 83 

godine. Ostali preminuli su imali 82 godine, što navode IRK i Savezni zavod za 

statistiku. 

Peto,  Švedska, koja je bila bez maski  i  karantena, prošla je daleko bolje od 

Njemačke, a to pak kaže Svjetska zdravstvena organizacija (SZO). Dakle , 

uobičajene bolesti i smrti nisu bile posljedica uvedenih mjera. Sve u svemu ovih 

pet tvrdnji toliko je nevjerojatno da ćete naći moj pretisak u dnevnim 

dokumentina – pod naslovom „Službene činjenice o koroni“ – gdje imate 

službenu poveznicu za svaku od ovih tvrdnji. 

Da rezimiramo: klinički, u smislu stvarnih bolesti i smrti, nije bilo ničega 

posebnog. Sve je zapravo bilo normalno. Ovo su činjenice, i to je najvažnije. 

Ideja o „pandemiji“ proizašla je isključivo iz novih vrsta masovnog testiranja 

bez razloga, čiji su rezultati enormno oscilirali. A upravo je to navelo javnost da 

povjeruje kako ima više bolesnih ljudi i smrtnost slučajeva nego inače. Što 

naravno nije istina. 

PCR test za rinoviruse mogao je stvoriti slične privide. A vlasti bi to željele. 

Kako su političari reagirali na normalnu kliničku situaciju? Zatvorili su vrtiće, 

škole, trgovine, crkve, i  tvrtke, izolirali su starije i pustili ih da umru sami. 

Uništili su sredstva za život. Policija je zabranila ljjudina čitanje knjiga na 

klupi u parku, lovila je mlade ljude vani, na otvorenom, i djecu u snijegu, 

tukla mirne prosvjednike. Političari su marginizirali sve koji su dovodili u 

pitanje opravdanost nametnih mjera. Na javnoj televiziji je objavljeno da su 

djeca „štakori“ koji prenose viruse i da su necijepljeni ljudi slijepo crijevo koje 

ne pripada državnom tijelu tj. kolektivu. Takav jezik nismo čuli punih 75 

godina. 

Podaci su pokazali da u to vrijeme nije bilo posebne opasnosti. Budući da je 

Švedska, u kojoj nije bilo obaveznog nošenja maski, karantena itd., imala znatno 



bolje rezultate od Njemačke, moramo se zapitati jesu li mjere doista bile 

uvedene da spriječe zarazu, a očito je da nisu, ili su služile svrsi slamanja 

naodlučnosti u vezi pristajanja na cijepljenje. 

Osim toga , logično se nameću slijedeća pitanja: Zašto političari ne samo da su 

dopustili eksperimentalno cjepivo, već su prisiljavali ljude da se cijepe 

putem nekoliko vrsta obaveznih mjera? Zašto su postojala hitna odobrenja 

bez hitne tj. krizne situacije? Zašto za bezbroj ozljeda uzrokovanih 

cjepivom nitko nije odgovarao niti snosio posljedice? 

Izvor:  Baxter Dmitry, Global Researrch, Pharnafiles by Aussie 17, nicovideo 

 

 

PROFESOR MASAYASU INOUE: OVO JE NEVJEROJATNA, SASVIM 

SULUDA SITUACIJA 

Iz Japana dolazi i poruka svijetu od Masayyasua Inouea, počasnog profesora 

Medicinskog fakulteta u sklopu Sveučilišta grada Osake, njegova specijalnost su 

molekularna patoloija i medicina. Profesor se obratio svjetskoj javnosti u 

posebnom videu 

Slijedi kraći izvadak iz njegova priopćenja: 

„Svjetska zdradstvena organizaija iskoristila je pandemiju kao lažnu izliku za 

poticanje cijepljenja svih naroda u svijetu. Napravljen je plan za skraćivanje 

vremena potrebnog za razvijanje cjepiva  - koje obično traje duže od deset 

godina – ne manje od godinu dana.  



Operacija Warp Speed.  

Ova operacija korištena je za prikrivanje zabluda u vezi genetskih cjepiva. Pod 

izgovorom uštede vremena izabrana je vrlo opasna metoda. Odnosno, 

intramuskularno ubrizgavanje virusnih gena kako bi se stvarali toksični šiljasi 

proteini izravno u ljudskim tkivima i stimulirao imunološki sustav. Budući da se 

radi o potpuno novoj i pogrešno shvaćenoj metodi koja se nikada prije nije 

primjenjivala u ljudskoj povijesti,većina liječnika ne može dati odgovarajuči 

informirani pristanak. Međutim, zbog neodgovornih vladinih i medijskih 

kampanja za promicanje cjepiva, cjepilo se oko 80% Japanaca. Nažalost, 

stanovništvo je dosad procijepljeno sa sedam doza cjepiva, a to je najviše   

(i najgore) na svijetu. Rezultati su zastrašujuće nuspojave i ozljede izazvane 

cjepivima kakve nikada nisu viđene u ljudskoj povijesti. Vjerujem da obmanjivo 

korištenje eksperimentalne genske terapije na zdravim ljudima, posebno na 

zdravoj djeci, predstavlja ekstremno kršenje ljudskih prava. Međutim Keizo 

Takemi, japanski ministar zdravstva, rada i socijalne skrbi, uporno tvrdi da ne 

postoji ozbiljna zabrinutost glede ozljeda uzrokovanih genetskim cjepivima . I 

bez da se izvuće pouka iz trenutne sitouacije u kojo0j se nalaze oštećeni 

pacijenti, vlasti planiraju izgraditi novi sustav proizvodnje cjepiva, kao 

pripremu za sljedeću pandemiju. Ovo je nevjerojatna, sasvim suluda situacija“ 

 

 

https://youtu.be/MOm5X7NoDDg?si=4LeOfVyGfbj9grse    (video) 

https://istinomprotivlazi.eu/dopisnistva/japanski-duznosnik-dize-uzbunu-

pandemija-je-bila-ogromna-prijevara-za-promicanje-cjepiva-za-depopulaciju-

video 

https://youtu.be/MOm5X7NoDDg?si=4LeOfVyGfbj9grse
https://istinomprotivlazi.eu/dopisnistva/japanski-duznosnik-dize-uzbunu-pandemija-je-bila-ogromna-prijevara-za-promicanje-cjepiva-za-depopulaciju-video
https://istinomprotivlazi.eu/dopisnistva/japanski-duznosnik-dize-uzbunu-pandemija-je-bila-ogromna-prijevara-za-promicanje-cjepiva-za-depopulaciju-video
https://istinomprotivlazi.eu/dopisnistva/japanski-duznosnik-dize-uzbunu-pandemija-je-bila-ogromna-prijevara-za-promicanje-cjepiva-za-depopulaciju-video


DA LI SE SJEĆATE PROŠLIH GODINA ILI TREBA 

PONOVITI MASKENBAL, TESTIRANJE I CIJEPLJENJE? 

Rezolucija Vijeća Europe 2361: Cijepljenje protiv COVIDA-19 

nije obavezno i nitko na donošenje odluke ne smije vršiti politički, 

socijalni ili drugi pritisak 

January 31, 2021  

 

Rezolucijom Vijeća Europe usvojenom 27. siječnja 2021. godine određeno je 

da sve države članice Vijeća Europe uspostave programe nadoknade štete od 

ozljeda uzrokovanih COVID-19 cjepivom; informiraju svoje građane o tome 

da cijepljenje NIJE obvezno i da nitko na njih ne smije vršiti politički, 

socijalni ili drugi pritisak da se cijepe, ako to sami ne žele; osiguraju da nitko 

ne bude diskriminiran zbog toga što nije cijepljen zbog mogućih zdravstvenih 

rizika ili zato što ne želi biti cijepljen; distribuiraju transparentne informacije 

o sigurnosti i mogućim nuspojavama cjepiva. 

Vijeće Europe (engleski: Council of Europe, francuski: Conseil de l’Europe, 

njemački: Europarat) je međunarodna organizacija 47 država članica šire 

europske regije, čiji su glavni zadaci jačanje demokracije, zaštite ljudskih prava 

i pravne države na europskom kontinentu. Najveći doseg Vijeća Europe ogleda 

se u Europskoj konvenciji o ljudskim pravima, potpisanoj 1950. godine, i koja 

služi kao osnovni pravni dokument Europskom sudu za ljudska prava. 

Hrvatska je potpisala sporazum o primanju u Vijeće Europe 6. studenoga 1996. 

Danas Vijeće Europe okuplja 47 zemalja članica, s oko 800 milijuna ljudi, te 

surađuje s mnogim drugim organizacijama, posebice s Europskom 

unijom i Organizacijom za europsku sigurnost i suradnju. Vijeće Europe čine 

dva glavna tijela: Odbor ministara, Parlamentarna skupština te tri 

institucije: Europski sud za ljudska prava, Kongres lokalnih i regionalnih vlasti 

Europe i Povjerenik za ljudska prava. Na čelu Tajništva Vijeća Europe je Glavni 

tajnik Vijeća Europe. 

Na petom zasjedanju Vijeća Europe 27. siječnja 2021. godine, usvojena je 2361 

rezolucija pod naslovom Covid-19 cjepiva: etička, pravna i praktična 

razmatranja u kojoj se detaljno obavještava, sve građane Europske unije i ostale 

zemlje potpisnice Konvencije, o temi koja u zadnjih nekoliko mjeseci ne silazi s 

medijskih naslovnica. 

U vremenu u kojem živimo izloženi smo brojnim neprovjerenim informacijama 

i poluinformacijama, kao i nepotrebnim informacijama kojima nas se 

bespotrebno uznemirava. Isto tako diktiraju nam se nerazumne, kontradiktorne i 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Hrvatska
https://hr.wikipedia.org/wiki/EU
https://hr.wikipedia.org/wiki/EU
https://hr.wikipedia.org/wiki/OESS
https://hr.wikipedia.org/wiki/Europski_sud_za_ljudska_prava
https://pace.coe.int/en/files/29004/html
https://pace.coe.int/en/files/29004/html


najčešće kontraproduktivne mjere koje nemaju podlogu u visokoj znanosti, 

kojima se ograničavaju i krše osnovna ljudska prava i slobode, ozljeđuje nas se i 

ponižava, a sve to navodno u cilju neodređeno duge borbe protiv samo jedne od 

tisuće bolesti kojima smo kao ljudska bića od pamtivijeka izloženi. U gomili 

informacija teško je doprijeti do onih bitnih i istinitih koje su često cenzurirane, 

a o njima bismo trebali znati sve jer je za odgovornu odluku koja se tiče našeg 

zdravlja i zdravlja naše djece posebno važno biti dobro informiran i poznavati 

prava koja nam pripadaju.  

Jesu li vjernici u znanost spremni za još jedan krug, što panike, straha, što 

bustera, sto stožera i "znanosti" ? Ne nije ovo slika iz prošlih godina, već iz 

kolovoza 2023. godine  

 

OVO JE BILA LAŽ, RADI STVARANJA STRAHA KOD LJUDI 

A nitko se ne pita zbog čega imamo povećan broj upala pluća u Hrvatskoj 

(slučajno sam saznao za ovaj podatak od rođake koja radi kao pulmolog u 



specijalnoj bolnici za plućne bolesti u Rockfellerovoj ulici u Zagrebu). Ne, to 

sigurno nije od chemtrailsa, nego će se sve to ugurati u soj  BA-2.86 (tko im da 

takva imena, kao da su uragani – pa, da i klimatske promjene su tu). 

Pa podsjetimo se nedavne prošlosti koju ne želimo da se ikada više ponovi. 

 

 



 

 

PCR-TEST 

PCR TEST WHO (po hrvatski SZO) test proglašava nevažećim za 

detektiranje virusa SARS-CoV-2, u srpnju 2021. godine, tj SZO potvrđuje 

da je PCR test na COVID-19 pogrešan, te su procjene pozitivnih slučajeva 

besmislene (sve sekvence do 35, daju negativan rezultat, a sve više sekvence 

do 60 daju lažni pozitivan rezultat).  

Pa i sam dobitnik Nobelove nagrade, Kary B. Mullis (sada već pokojni) kaže da 

PCR testovi uopće ne mogu otkriti slobodne zarazne viruse. Što je još gore. 

njemačka firma Abbott pravi i prodaje lažne testove u obliku negativnih i 

pozitivnih štapića. I po novoj preporuci HZJZ spominju se PCR testovi ?! 

Dakle pozitivan rezultat PCR testa nije dokaz da je osoba bolesna s bilo kojom 

infekcijom ili da je na bilo koji naćin zarazna za druge ljude. Unatoč tome on se 

i dalje masovno koristi (dnevno odlazi samo na to 4-5 milijuna kuna, dok se 

istovremeno na primjer dug prema veledrogerijama opet povećao na oko 4 

milijarde kuna, te one dižu velike kredite, da bi isplatile dobavljače).  

• PCR testovi nisu dizajnirani da se koriste kao dijagnostički alat, jer ne mogu 

razlikovati neaktivne viruse od „živih“ ili reproduktivnih 

• Pojačanje tijekom 35 ciklusa smatra se nepouzdanim i znanstveno 

neopravdanim, no mnogi laboratoriji koriste 45 ciklusa. To pojačava bilo koji 



sićušni slijed virusne DNA koji bi mogao biti prisutan do te mjere da test očitava 

“pozitivno”, čak i ako je virusno opterećenje izuzetno malo ili je virus neaktivan 

• PCR test također može utvrditi prisutnost drugih koronavirusa, tako da 

pozitivan rezultat može jednostavno ukazivati na to da ste se u prošlosti 

oporavili od prehlade 

• Milijuni ljudi jednostavno nose neaktivnu virusnu DNK koja ne predstavlja 

rizik za nikoga, no globalna tehnokracija koristi pozitivne rezultate ispitivanja za 

provedbu potpuno novog ekonomskog i socijalnog sustava temeljenog na 

drakonskom nadzoru i totalitarnim kontrolama 

• Istraživanja pokazuju da globalna strategija zaključavanja (eng. lockdown) 

šteti javnom zdravlju u većoj mjeri od samog virusa 

Pandemija strahovlade 

Dana 28. listopada 2020. u članku Instituta Ron Paul ističe se [32]: 

“Otkako je navodna pandemija izbila prošlog ožujka, mainstream mediji 

izbacuju neprestani tok dezinformacija koje su čine se laserski fokusirane na 

stvaranje maksimalnog straha među građanstvom. 

Ali činjenice i znanost jednostavno ne podržavaju sliku groblja prikazanu 

smrtonosnim virusom koji je zahvatio zemlju. Da, imamo pandemiju, ali to je 

‘pandemija izobličene pseudo-znanosti koja se maskira kao nepristrana 

činjenica.“ 

Devet činjenica koje se mogu potkrijepiti dokazima “daju sasvim drugačiju sliku 

od neumornog nabijanja strave i užasa u mozak nevinih građana”, navodi se u 

članku. Uz činjenicu da je PCR testiranje praktički beskorisno, iz svih već 

navedenih razloga, ove činjenice potkrijepljene podacima uključuju: 

1. Pozitivan na testu NIJE “oboljeli” – Kao što je objasnio Dr. Lee Merritt u 

svom predavanju – Doktori za pripravnost na katastrofe –  u kolovozu 2020., 

predstavljenom u članku “Kako je medicinska tehnokracija omogućila 

plandemiju“, proizlazi da su predstavnici medija i javnog zdravstva namjerno 

povezali “oboljele” ili pozitivne na testu sa stvarno bolesnim. 

Medicinski gledano, “oboljeli” se odnosi na bolesnu osobu. Nikad se nije 

odnosilo na nekoga tko nije imao simptome bolesti. Sad je odjednom ovaj 

ustaljeni medicinski termin “oboljeli” u potpunosti i proizvoljno redefiniran da 

znači nekoga tko se pozitivno testirao na prisutnost virusne RNA. Kao što je 

primijetio Merritt, “To nije epidemiologija. To je prijevara.” 

https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/09/05/medical-technocracy.aspx
https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/09/05/medical-technocracy.aspx


2. Prema CDC-u [34] i drugim istraživačkim podacima [35], stopa 

preživljavanja od COVIDA-19 iznosi preko 99%, a velika većina smrtnih 

slučajeva događa se u starijih od 70 godina, što je blizu normalnom očekivanom 

životnom vijeku. 

3. Analiza CDC-a otkriva da je 85% pacijenata pozitivnih na COVID-19 

testu prethodno “često” ili “uvijek” nosilo maske dva tjedna koja su 

prethodila njihovom pozitivnom testu. Kao što je navedeno u članku Rona Paula 

[36], “Jedini racionalni zaključak iz ove studije je da platnene maske na licu 

nude malo ili nimalo zaštite od zaraze COVIDOM-19.” 

4. Postoje jeftine, dokazano učinkovite terapije za COVID-19 – primjeri 

uključuju različite režime koji uključuju hidroksiklorokin s cinkom i 

antibioticima, protokole na bazi kvercetina, protokol MATH + i nebulizirani 

vodikov peroksid. 

5. Stopa smrtnosti stanovništva nije porasla usprkos smrtnosti od 

pandemije – Podaci [37][38] pokazuju da je ukupna smrtnost od svih uzroka 

ostala stabilna tijekom 2020. godine i ne odstupa od norme. Drugim riječima, 

COVID-19 nije ubio više stanovništva koje bi ionako umrlo bilo koje godine. 

Kao što je zabilježeno u članku Rona Paula [39], “Prema CDC-u od početka 

svibnja 2020. godine ukupan broj smrtnih slučajeva u SAD-u bio je 944.251 od 

1. siječnja do 30. travnja. To je zapravo nešto manje od broja smrtnih slučajeva 

u istom razdoblju 2017. godine kada je prijavljeno 946.067 smrtnih slučajeva. “ 

Dr. Nada Jurinčić - komentar PCR test February 2nd, 2022 

IZJAVA: Ja. dr. Nada Jurinčić, s punom stručnom, etičkom i kaznenom 

odgovornošću, izjavljujem sljedeće o tzv. PCR testovima i načinu uzimanja 

brisa za taj test. Tzv. PCR test je sa stajališta struke potpuno bezvrijedan test u 

dijagnostici bilo koje bolesti. Što znači da se s njim ne može postaviti dijagnoza 

Covid 19 i temeljem toga pristupiti liječenju pacijenta ili statističkoj zabilježbi 

pojavnosti Covida 19. o tome se izjasnio autor tog testa ali su i europski sudovi 

donijeli pravomoćne sudske odluke kojima se potvrduje gornji navod. 

Najkompetentniji svjetski sud za ovu problematiku je Portugalski prizivni sud 

koji je saslušanjem najvećih stručnjaka iz ovog područja i uvidom u najveću 

studiju o tim testovima - Jaabar studiju, donio presudu koju se ne poštuje jer 

tada više ne bi moglo biti Covid 19 ni u kliničkim entitetima ni u statistici 

bolesti i smrtnosti. Zaključak: izlaganje ljudi ovom testu ne dokazuje apsolutno 

ništa, niti da su zdravi niti da su bolesni te je s te strane taj test nepotreban i 

bezuman čin koji ima posve drugu svrhu od one kojim ga opravdavaju.  

https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/07/15/hydroxychloroquine-for-coronavirus.aspx
https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/07/15/hydroxychloroquine-for-coronavirus.aspx
https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/08/20/swiss-protocol-for-covid-quercetin-and-zinc.aspx
https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/05/29/dr-paul-marik-critical-care.aspx
https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/09/13/how-to-nebulize-hydrogen-peroxide.aspx
https://articles.mercola.com/sites/articles/archive/2020/09/13/how-to-nebulize-hydrogen-peroxide.aspx


Način na koji se uzima bris za ovaj test je INVAZIVAN, OPREČAN SVIM 

PRAVILIMA MEDICINSKE STRUKE i NOSI VRLO OPASNE RIZIKE PO 

LJUDSKO ZDRAVLJE.  

Bris se uzima suprotno svim pravilima struke,iz dubine sinusa, na samoj granici 

prema mozgu koju čini tanka i porozna koštana pločica koju je vrlo lako 

ozlijediti i dovesti do curenja likvora i upale mozga. Do toga je i dolazilo. Osim 

toga, ovakvim uzimanjem brisa prvo se prolazi kroz ulaz u nos koji nije sterilan 

pa se tako onečišćuje vata na štapiću a onda to unosi u sterilnu regiju sinusa što 

nosi vrlo visok rizik od propagiranja infekcije u sinuse i prema mozgu. Ovaj 

način uzimanja brisa mogu pravilno uzeti isključivo liječnici specijalisti za 

područje nosa i sinusa a izvode ga potpuno nekompetentni djelatnici koje 

vodi jedino to da štap guraju dok mu ne potroše dužinu. Zato dolazi do 

ozljeda, krvarenja, curenja likvora. Ovakvo uzimanje brisa nema nikakvo 

stručno opravdanje jer ako tražite tzv virus, njega najviše ima na početku 

nosa.Očito da ovakvo nedopušteno i ničim opravdano s aspekta struke, uzimanje 

brisa, ima posve drugu svrhu.  

Opetovano uzimanje brisa na ovaj način je IZRAVNA UGROZA PO 

LJUDSKO ZDRAVLJE I TO VRLO OPASNE PRIRODE. ZA OVO 

MORAJU BITI KRIVICNO ODGOVORNI I ONI KOJI SU PRIHVATILI 

TAJ NAČIN UZIMANJA BRISA I ONI KOJI SU PRIHVATILI 

UZIMATI GA. Vata koja se nalazi na vrhu štapiča mora biti sterilna ali dokaza 

za to da je sterilna nema. Metodom uzimanja nasumičnih uzoraka trebalo je 

provjeriti sterilnost vate prije no što se dopusti uvoz od strane HALMED-a. To 

se ne radi. Liječnici diljem svijeta su pregledali tisuće uzoraka vate sa štapića i 

našli su tanke niti koje se gibaju i za koje neki pretpostavljaju da su paraziti a 

drugi da se radi o nitima azbesta koji pri zagrijavanju postaju giblivi pa daju 

dojam živog organizma.l jedno i drugo su medicinski horor. Zaključak: 

Uzimanje brisa je vrlo opasna ugroza po zdravlje ljudi koja se znatno povećava 

opetovanjem takvog postupka. Ova moja izjava može poslužiti,a i sama po sebi 

to jest,kao dokaz kaznenoj prijavi protiv Stožera i Vlade RH za namjernu ugrozu 

zdravlja naroda. Osobno ne bih dopustila takav način uzimanja brisa ni pod koju 

cijenu. 

 Split,17.11.2021 dr. Nada Jurinčić.pedijatrica u mirovini certificirani sudski-

vještak. 

 

 

 



A Sanaderov torbar kaže: 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



Iznenadne smrti sportaša od 2021. – 2023. godine (1884 slučaja) – da li su to 

slučajnosti ? 

 

 
 

Popis najčešćih ozljeda sportaša: 

• Srčani zastoj 

• Krvni ugrušci ili tromboza 

• Moždani udar 

• Nepravilan rad srca 

• Aritmija 

• Neuropatija 

• Smrt 

https://www.europereloaded.com/1884-athlete-cardiac-arrests-or-serious-issues-

1310-of-them-dead-since-covid-injection/ 

SAKUPLJENE GLAVNE ČINJENICE O NEKIM VAKCINAMA    

(Autor: Vernon Coleman) 

1. Nacionalni program za kompenzaciju povreda od vakcina američkog 

Ministarstva zdravlja pokazao je da između 2.500 i 3.000 djece svake 

godine bude ubijeno ili povrijeđeno vakcinama (svih vrsta). 

2. Vlada SAD platila je naknadu štete od vakcine roditeljima autistične 

djece. 

3. Japanska vlada obustavila je dio svog programa vakcinacije zbog 

umiranja djece. 

https://www.europereloaded.com/1884-athlete-cardiac-arrests-or-serious-issues-1310-of-them-dead-since-covid-injection/
https://www.europereloaded.com/1884-athlete-cardiac-arrests-or-serious-issues-1310-of-them-dead-since-covid-injection/


4. U Velikoj Britaniji ljekari opšte prakse primaju ogromne naknade za 

vakcinaciju. I bonuse ako vakcinišu dovoljno pacijenata. Doktori se 

veoma bogate od programa vakcinacije. 

5. Vakcine se sada daju bebama starim osam sedmica, iako ne postoje 

apsolutno nikakvi dugoročni naučni dokazi koji bi pokazali da je to 

bezbjedno. Do svog drugog rođendana mala djeca će primiti više od 

desetina vakcina. Američka djeca će dobiti još više. Industrija vakcina 

uvijek traži nove vakcine za davanje. 

6. Na dlanu vaše lijeve ruke naći ćete potpunu listu istraživačkog rada koji je 

obavljen na istraživanju sigurnosti ili nemogućnosti programa masovne 

vakcinacije. 

7. Vakcina protiv difterije prvi put je predstavljena u Njemačkoj. Nakon 

uvođenja vakcina broj slučajeva difterije se stalno povećavao. 

8. Broj umrlih od velikog kašlja opao je mnogo prije nego što je uvedena 

vakcina. Vakcina nije smanjila učestalost bolesti. 

9. Vakcina protiv gripa je, neizbježno, dizajnirana da se nosi s 

prošlogodišnjim virusom gripe. 

10. Nikada nisam sreo doktora koji prima redovne vakcine protiv gripa (ili 

bilo koje druge vakcine u tom slučaju). 

11. U prošlosti je vakcina protiv gripa sadržavala različite sojeve virusa gripe 

(razmnožavane u pilećim embrionima); formaldehid 

(konzervans); polietilen glikol; želatin (napravljen od kravljih kostiju) i 

tvar koja sadrži živu. Čudno je da je EU zabranila barometre koji sadrže 

živu, jer se smatraju opasnima. Ali doktori to ubrizgavaju ljudima. 

12. Vakcina protiv dječje paralize nije ”ubila” dječju paralizu. Naprotiv, 

vakcina je dovela do više oboljelih. U Tennesseeju, u SAD, broj žrtava 

dječje paralize prije nego što je vakcinacija postala obavezna bio je 119. 

Godinu dana nakon što je vakcinacija uvedena, brojka je porasla na 386. 

Slične su brojke i za druge američke države. Poliomijelitis je postao rjeđi 

kao rezultat boljih sanitarnih uslova i čišćih zaliha vode. Vakcinacija nije 

imala nikakvog korisnog efekta. 

13. Dr Jenner je nadaleko poznat kao “izumitelj” vakcine. Ali nije toliko 

poznato, kada je probao prvu vakcinu protiv velikih boginja na svom 10-

mjesečnom sinu, dječak je postao mentalno retardiran i umro u 21. godini. 

Jenner je odbio da vakciniše svoje drugo dijete. Međutim, medicinska 

profesija je uvidjela komercijalne mogućnosti i vakcinacija je postala 

popularna (iako je smrtonosna). 

14. Kada je Luj XV dobio velike boginje, preživio je, jer ga je njegova 

medicinska sestra skrivala od ljekara čije su vakcine ubile njegovog oca i 

brata. 

15. Iako je TB sada veliki problem, mnoge zemlje su napustile vakcinu protiv 

tuberkuloze jer ona jednostavno ne funkcioniše. Zaista, dokazi sugerišu da 

vakcina širi bolest. 



16. Zvanično se kaže da je rizik od oštećenja mozga kod djeteta koje je 

primio vakcinu protiv velikog kašlja 1 na 100.000. Ali to je ”najbolja” 

brojka. Druga istraživanja pokazuju da je rizik čak 1 od 6.000. Nema 

sumnje da vakcina uzrokuje mnogo više štete od bolesti i postoje jasni 

dokazi koji povezuju vakcinu sa oštećenjem mozga. 

17. Vakcine su opasne i ne djeluju uvijek. Do polovine ljudi koji su 

vakcinisani ne razviju otpornost na dotičnu bolest. 

18. Farmaceutske kompanije sada objavljuju dugačke liste razloga zašto ne 

vakcinišu pacijente. Doktori rijetko gledaju liste, a kamoli da obrate 

pažnju. Na primjer, za jednu vakcinu savjet je da bebama koje uporno 

plaču ili imaju groznicu ne treba davati još jednu vakcinu. Niko ne zna 

koliku štetu nanosi davanje nekoliko vakcina u jednom koktelu vakcine. 

19. Francuska vlada odustala je od programa vakcinacije protiv hepatitisa B 

za djecu nakon što je podneseno više od 15.000 tužbi za oštećenje mozga i 

druge ozbiljne zdravstvene probleme. 

20. U SAD grupa pedijatara sa 30.000 mladih pacijenata uopšte ne 

vakciniše. U praksi nemaju slučajeve autizma. 

Najnovije otkriće o vakcini (svibanj 2023.godine) 

 

Sjetiti će te se sigurno poznate izjave ministra Beroša iz 2021. godine „Nažalost 

svaki treći stanovnik RH oboljet će od karcinoma“ ili  „Rak ne čeka da 

pandemija prođe i može pogoditi svakog od nas“.  

Pitam se kako je to znao?!.  

Za to je „okrivio“ bolnice koje su prešle na drugi režim rada zbog pandemije, pa 

su liste čekanja i dijagnostički pregledi na neko vrijeme odgođeni. No, istina je 

sasvim drugačija, jer je nedavno japanski profesor Murakami otkrio da je 

Pfizerovo mRNA cjepivo imalo  plazmidnu DNK, pa je bio iznenađen 

pronalaskom sekvence SV40. SV40 je promotor (okidač) virusa raka, a 

prisutnost ove sekvence olakšava translokaciju DNK u ljudsku jezgru, i lakše 

ulazi u genom. Iako je to sekvenca koja je potpuno nepotrebna za izradu mRNA 

cjepiva, ona je prisutna u analiziranim vakcinama. Dakle, kontaminacija DNK i 

uzročnik raka SV40 su pronađeni u Pfizerovim injekcijama za Covid-19.  

 

Izvor: https://expose-news.com/2023/05/21/cancer-causing-agent-sv40-found-

in-pfizer/ 

 

https://expose-news.com/2023/05/21/cancer-causing-agent-sv40-found-in-pfizer/
https://expose-news.com/2023/05/21/cancer-causing-agent-sv40-found-in-pfizer/


KOJA PERFIDNA I PODMUKLA RADNJA SVIH KOJI SU TO RADILI 

I ZNALI ZA TO, JER POVEĆAN BROJ KARCINOMA U POSLJEDNJE 

VRIJEME UZROKUJE UPRAVO VAKCINA KOJU SU VEĆINA LJUDI 

BILI PRISILJENI DA JE PRIME I VIŠE PUTA, A NE NEKE LISTE 

ČEKANJA – 

Miletić Marin: Plenković kupuje stotine tisuća mRNA eksperimentalne bocke i 

troši desetke i desetke milijuna eura novca hrvatskih građana! Inflacija nas 

proždire, pola građana 🇭🇷 30% dohotka troši na hranu, a ta ista hrana je 

poskupjela 40% od početka njihove plandemije. Oni su uveli lockdown, oni su 

prekomjereno tiskali novac i namjerno proizveli inflaciju. Proces pauperizacije - 

osiromašenja naroda. Da bi bogati bili još bogatiji, a siromašni još siromašniji. 

Plenković je Hrvatsku učinio zemljom u kojoj samo stranci i polumutni ljudi si 

mogu kupovati stanove, Plenković je odgovoran što banke zarađuju milijarde, 

dok građani ne mogu na kamatama zaraditi za jedne tenisice. NE ŽELIM 

TAKVU HRVATSKU. Želim Hrvatsku slobodnom od šape globalista, zemlju 

u kojoj će svatko tko želi moći SVUGDJE plaćati kešom, u kojoj nitko neće 

nikoga tjerati na cijepljenje eksperimentima, zemlju slobodnu od otrova GMO-

a... U mojoj zemlji milijun i 600.000 građana do sada nije izlazilo na izbore. 

Ako žele, sada na skorim izborima imamo priliku ugasiti globaliste i sačuvati 

zemlju naših otaca. 

ZAŠTO JE COVID-19 GENOCID: 

U brojnim zemljama nezakonito su uvedene mjere u svrhu: 

1. Oduzimanja građanskih sloboda, 

2. Uništavanje gospodarstva, 

3. Za likvidaciju malih i srednje velikih tvrtki, 

4. Razdvajanje, izoliranje i teroriziranje članova obitelji, 

5. Osiromašenje ljudi i uništavanje njihovih radnih mjesta, 

6. Prisilno odvodenje djece iz njihovih obitelji, 

7. Zatvaranje neistomišljenika (politički nekorektnih) u koncentracione 

logore, 

8. U Velikoj Britaniji davanje imuniteta vladinim operativcima za ubijanje, 

silovanje i zlostavljanje, 

9. Upotreba policije, vojske i plačenika za kontrolu stanovništva, 

10. Prisiljavanje stanovništva na cijepljenje nemedicinskim cjepivom, koje 

sadrži mehanizme kontrole populacije, bez njihovog znanja i suglasnosti. 

 



Počinitelji kao što su: 

Klaus Schwab, princ Charles, Bill & Melinda Gates, Georgea Soros, glavni 

tajnik UN-a Antonio Guterres, čelnici WHO-a Tedros Adhanoma 

Ghebreyesus i Michael Ryan, novozelandske premijerka Jacinda Ardrea, 

britanski premijer Boris Johnson i britanski ministar zdravstva Matt 

Haucock, francuski predsjednik Emmanuel Macron i premijer Edouardo 

Philippe, njemacka kancelarka Angela Merkel, austrijski kancelar Sebastian 

Kurz, Elon Musk, Mark Zuckerberg i ostali politički oligarsi satelitskih 

država, kao i nemoralni mainstream novinari, trebaju biti pohapšeni i 

izvedeni pred lice pravde u novim Nürnberskim procesima. Ne, nisam 

zaboravio dr.Mengelea 21. stoljeća. 

 

A GDJE SU NAŠI LAŽLJIVI, SLUGANSKI MEDIJI, KVAZI 

ZNANSTVENICI, KORUMPIRANI POLITIČARI I KUPLJENI 

LIJEČNICI? PRIMJETNO JE DA SE MEDIJI POLAKO BUDE IZ 

KLIMATSKOG SNA I PIŠU O NOVIM SOJEVIMA. 

A SADA SVI SU POSTALI KLIMATOLOZI, BUDU KASNIJE I 

UFOLOZI (NLO) BEZ SRAMA I SJEČANJA NA ONO ŠTO SU RADILI 

PROŠLIH GODINA I UNIŠTAVALI OVU DRŽAVU ZA KOJE SU 

MNOGI DEVEDESETIH DALI SVOJE ŽIVOTE, A MNOGI SE U 

„PRIVATIZACIJI“ I OBOGATILI ZVANI RATNI PROFITERI. 

PA DO KADA NAM PRODAJETE LAŽI O LAŽNOJ 

PANDEMIJI? 
 



 

Eh, da mi je vakcina protiv klimatskih promjena 

 

PONAVLJAM PITANJA IZ PRIJAŠNJIH TEKSTOVA: 

TKO ĆE ODGOVARATI ZAŠTO SU DJECA U ŠKOLAMA BILA MALTRETIRANA 

SA NOŠENJEM MASKI I TESTIRANJIMA,  

TKO ĆE ODGOVARATI NECIJEPLJENIM GRAĐANIMA RH KOJI SU SE DVA 

PUTA TJEDNO TESTIRALI SA LAŽNIM TESTOM DA NE BI OSTALI BEZ 

POSLA, 

TKO ĆE ODGOVARATI GRAĐANIMA HRVATSKE KOJI SU OSTALI BEZ POSLA 

I PREŠLI U RAZRED SIROMAŠNIH, TE ZA GALOPIRAJUĆU UMJETNO 

STVORENU INFLACIJU, 



TKO ĆE ODGOVARATI NAREĐENIM MJERAMA ZA POSTIGNUTI STUPANJ 

STRAHA I PSIHOFIZIČKO STANJE GRAĐANSTVA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA ZATVARANJA I IZOLACIJU GRAĐANSTVA, TE 

DRŽANJE „SOCIJALNE DISTANCE“ ILITI RAZMAKA IZMEĐU ČOVJEKA I 

ČOVJEKA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA UVOĐENJE NEPOTREBNIH COVID POTVRDA I 

NEMOGUĆNOST KRETANJA IZ ŽUPANIJE U NEKU DRUGU ŽUPANIJU, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA MJERE TRIJAŽE OD MJERENJA TEMPERATURE 

DO DEZINFEKCIJE I PRANJA RUKU (KAO DA NIKAD NE PEREMO RUKE), 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA TEŠKE NUSPOJAVE I TIME OZLJEDE 

CIJEPLJENIH GRAĐANA, TE ZA DUGOTRAJNO STANJE PANDEMIJE, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA „IZNENADNE SMRTI“ UGLAVNOM MLAĐIH 

GRAĐANA RH, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA NIKAD VEĆU CENZURU, KRAĐU HRVATSKOG 

BLAGA I KORUPTIVNE RADNJE U SVIM SEGMENTIMA DRUŠTVA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA RAD HRVATSKOG PRAVOSUĐA I DORHA-A, DOK 

IM SUMNJIVO STVORENI MILIONERI ŠETAJU SLOBODNO ISPRED NOSA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA PREMINULE ZBOG OTKAZIVANJA LIJEČNIČKIH 

PREGLEDA, OPERATIVNIH ZAHVATA I PODUŽIH LISTA ČEKANJA KAO 

POSLJEDICA CORONA HISTERIJE, 

TKO ĆE ODGOVORATI ZA KUPOVINU I POTPISIVANJE „NENORMALNIH“ 

UGOVORA O KUPOVINI VELIKOD BROJA DOZA NEUČINKOVITIH CIJEPIVA, 

ZAŠTITNIH MASKI I LAŽNIH TESTOVA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA PROGLAŠENJE „LAŽNE PANDEMIJE“ NA 

TEMELJU LAŽNIH BROJEVA I OTROVA U OBLIKU VAKCINE KOJA JE 

POGURALA PRIVREDNU, EKOMOMSKU, SOCIJALNU I LJUDSKU KRIZU  

I ČESTE BANKROTE? (Pandemija označava širenje zarazne bolesti u širokim 
zemljopisnim regijama, kontinentalnih ili globalnih razmjera, a proglašena je u RH, 11. 
ožujka 2020. kao pandemiju koronavirusa COVID-19.) 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA SVE PREMINULE NEADEKVATNIM 

LIJEKOVIMA PRIJE I NAKON PROMJENE PROTOKOLA 

LIJEČENJA C-19, 31.8.2021. GODINE? PA PROMJENOM 

PROTOKOLA  LIJEČENJA UBILI STE 1592 ČOVJEKA, POSLUŠNE 

GRAĐANE RH, KOJI SU VAS VJERNO SLUŠALI!!!  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Infekcija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bolest
https://hr.wikipedia.org/wiki/Kontinent
https://hr.wikipedia.org/wiki/11._o%C5%BEujka
https://hr.wikipedia.org/wiki/11._o%C5%BEujka
https://hr.wikipedia.org/wiki/2020.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Koronavirus
https://hr.wikipedia.org/wiki/COVID-19


ZBOG ČEGA ČLANOVI PORODICA PREMINULIH ŠUTE O TOME? 

VALJDA, JER SU U KANĐAMA STRAHA KOJI STE VI UVELI VAŠIM 

„MJERAMA“, PA I VEĆINI GRAĐANA HRVATSKE! 

UGLAVNOM MUK I TIŠINA I NITKO NIJE KRIV I ODGOVORAN ZA 

NEPOTREBNE SMRTI USLIJED KRIVOG LIJEČENJA I ZBOG 

VELIKOG BROJA CIJEPLJENIH I OŠTEČENIH GRAĐANA USLIJED 

NUSPOJAVA!  

TO ME PODSJEĆA NA SVE PROŠLE AFERE UGLAVNOM HDZ-a 

(INA, HEP, JANAF, SPISAK BI BIO PODUŽI) I NIKOME NIŠTA, PA 

IZGLEDA DA JE U RH POSTALO LEGALNO KRASTI, JER AKO NISI 

LOPOV (PRIMJER BIVŠE MINISTRICE TRAMIŠAK, KOJU VOĐA 

MIJENJA BEZ OBRAZLOŽENJA SA MINISTROM ERLIĆ), NE 

UKLAPAŠ SE U NJIHOVO OKRUŽJE, A ZNAMO DA JE ERLIĆ 

KALMETINA VEZA I TO NA MJESTO, GDJE SE VRTI NAJVIŠE 

NOVCA (MINISTAR REGIONALNOG RAZVOJA I FONDOVA EU) !!!! 

ZANIMLJIVO !! 

TO BIH JA NAZVAO BOLEŠĆU ILI JOŠ BOLJE SINDROMOM 

„NIKAD DOSTA“. 

POD ČIJOM JE UPRAVOM DORH I HRVATSKO PRAVOSUĐE? 

ZBOG ČEGA GRAĐANI HRVATSKE TRPE SVA OVA DOGAĐANJA 

LOPOVLUKA I KORUPCIJE? 

PRIMJEĆUJEM DA SE PONEKI KANALI NA YOU TUBE-u GASE I 

BRIŠU, PA ČEGA SE BOJE, VJEROJATNO ISTINE? 

ALI TU NIJE KRAJ: SZO ŽELI SIMULACIJU KAKO BI BIO SIGURAN 

DA JE SPORAZUM O PANDEMIJI UČINKOVIT  (8.6.2023.) 

NE DAJ TE SE JOŠ JEDNOM PREVARITI, JER SE JEDVA ČEKA DA 

TURISTIČKA SEZONA ZAVRŠI! 

NEMOJTE NIKADA VIŠE DOZVOLITI DA VAS LAŽLJIVI, 

SLUGANSKI MEDIJI, KVAZI ZNANSTVENICI, KORUMPIRANI 

POLITIČARI I KUPLJENI LIJEČNICI PRIVOLE NA CJEPIVO KOJE 

NIJE CJEPIVO, VEĆ BIOLOŠKO ORUŽJE !! 

I ZADNJE PITANJE KOLIKO JE POTROŠENO EURA NA DOKAZANE 

OTROVE I KOLIKO JE UNIŠTENO TE „VAKCINE“, PA I TKO 

ODGOVARA ZA TAJ POTPIS, A POSEBNO JE PITANJE TKO ĆE 



NADOKNADITI LJUDIMA KOJI SU OŠTEČENI VAŠOM 

SKUPOCJENOM I NEEFIKASNOM VAKCINOM? 

EH, MOJ MINISTRE ZDRAVSTVA, TO JE ČISTI GENOCID PROTIV 

GRAĐANA RH!!! PA GDJE SU SADA STOŽER, A I VI, OH, PA DA 

OSTAJETE I DALJE MINISTAR ZDRAVSTVA U NOVOJ 

GLOBALISTIČKOJ VLADI RH SA NOVIM „REFORMAMA“. 

 

A ŠTO ĆEMO SA ASTRAZENECOM KOJA POVLAČI SVOJE 

PROIZVODE SA TRŽIŠTA-koliko je ljudi primilo te vakcine, mora da su 

jako sretni, jer im je budućnost neizvjesna?   

 

To je nova netema kako kaže veliki vođa. 

 

https://www.24sata.hr/news/astrazeneca-objavila-da-povlaci-cjepivo-protiv-

korone-javila-se-europska-agencija-za-lijekove-981189 

https://istinomprotivlazi.eu/komentari/astrazeneca-povlaci-svoje-covid-cjepivo-

sirom-svijeta-a-sanja-music-milanovic-ljude-u-petrinji-cijepila-je-njihovim-

cjepivom 

https://www.novilist.hr/ostalo/sci-tech/znanost/sud-donio-prijelomnu-odluku-

23-000-eura-odstete-zbog-komplikacija-nakon-cijepljenja-

astrazenecom/?meta_refresh=true 

 

 

Gerber Zorislav 
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